

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітню програму «Міжнародний туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
спеціальності 242 «Туризм»

Рецензована освітня програма «Міжнародний туризм» (далі – ОП) для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» розроблена науково-педагогічними працівниками Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича після консультацій із потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці цієї спеціальності. В сучасних умовах актуальним є розвиток як внутрішнього, так і зовнішнього (в'їзного та виїзного) туризму. Цей аспект враховано у рецензованій ОП, що є однією з важливих переваг програми.

ОП «Міжнародний туризм» складена логічно і спрямована на формування загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності на підприємствах та в установах індустрії туризму, в громадських організаціях туристичного спрямування, для відкриття і ведення власного бізнесу в сфері рекреації та туризму. Реалізація ОП дозволяє повноцінно забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти загальних і фахових компетентностей, які вимагають від працівників потенційні роботодавці.

Особливо важливими та своєчасними, з нашої точки зору, є компоненти «Міжнародний туризм», «Географія міжнародного туризму», «Безпека та страхування в міжнародному туризмі», «Туристичне країнознавство», «Міжнародна економіка». На нашу думку, зазначені освітні компоненти найбільше враховують потреби регіональних роботодавців сучасної туристичної сфери.

Слід відмітити оптимальність побудови структурно-логічної схеми рецензованої програми та зручність у її використанні. Послідовність вивчення обов'язкових компонентів є логічною та обґрунтованою. Наявні у програмі вибіркові компоненти вказують на можливість формування індивідуальних освітніх траєкторій відповідно до запитів здобувачів. Цілі програми спрямовані на здобуття студентами необхідних для працевлаштування на туристичних підприємствах і профільних посадах в органах державної влади знань та умінь.

На нашу думку, ОП «Міжнародний туризм» для підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» розроблена відповідно до сучасних вимог ринку, що дозволяє здобути компетентності, необхідні у подальшій професійній діяльності, та може бути використана для підготовки фахівців зазначеної спеціальності.

Рецензент:

директор Чернівецького обласного центру
туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді



Г.М. Коновалова